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EXAMEN DE ADMISIÓN 2023 

GEOMETRIA 

I. GENERALIDADES 

a) Objetivo: 

Determinar si el oficial postulante posee las competencias mínimas necesarias en la asignatura de 

Geometría que le permitan iniciar sus estudios de ingeniería militar, conducentes a la especialidad 

primaria de Ingeniero Politécnico Militar. 

b) Tipo: Objetiva de desarrollo 

c) Tiempo: 150 minutos 

d) Evaluación: 

 

II. CONDICIONES PARA EL DESARROLLO DEL EXAMEN 

a) Este examen contiene 30 preguntas. Son preguntas de 4 opciones de respuesta (A, B, C y D).       
Solo una de las opciones es correcta. 
b) Trabajo individual sin apoyo de apuntes ni calculadora. 
c) Identifíquese con un número secreto de cuatro dígitos en la carátula del examen y en la hoja de 
respuestas. 
d) No se permitirán borrones ni enmendaduras en la hoja de respuestas. Doble respuesta será 
considerada mala. 
e) Use solamente lápiz de pasta azul o negro. No se permitirá responder con lápiz grafito. 
f) En la hoja del examen, al lado de cada pregunta, encontrará un espacio en blanco donde deberá 
efectuar los cálculos necesarios para conocer la respuesta correcta. Podrá además utilizar el reverso 
de las hojas del examen. 
g) Al inicio del examen dispone de 15 minutos de aclaración de dudas. Después de ese tiempo no 
podrá realizar preguntas. 
h) Al término del examen, debe entregar el formato completo y la hoja de respuestas al profesor 
examinador. 
i) No se permite portar elementos tecnológicos, tales como teléfonos celulares, Smartphone, 
Smartwatch, etc, durante el examen. 



 

 

A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo I y II 

D) Solo I y III 
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A) 2 cm  

B) 1 cm 

C) 8 cm 

D) 4 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



P6.- Se requiere construir geométricamente un triángulo de vértices ABC, conociendo las 

medidas de sus lados 𝑎, 𝑏  𝑦 𝑐 .¿Qué afirmación permite construir satisfactoriamente algún 

triángulo? 

 

I) 𝑎 = 𝑏 = 𝑐 = 1 

II) 𝑎 < 𝑏 − 𝑐 

III) 
𝑎

𝑐
+

𝑏

𝑐
> 1 

 

A) Solo I 

B) Solo II 

C) I y III 

D) I, II y III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



P7.- Si el largo de un paralelepípedo de base rectangular aumenta en un 25%, el ancho 

disminuye en un 20% y el alto se mantiene constante, entonces el volumen resultante con 

respecto al volumen original: 

A) Aumenta en un 5%  

B) Disminuye en un 5% 

C) Disminuye un 10% 

D) No hay cambios 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A) 2√13 cm 

B) 2√7 cm 

C) 8  cm 

D) 10 cm 
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P10.- El triángulo ABC de la figura adjunta, D pertenece a 𝐶𝐵̅̅ ̅̅  y E pertenece a 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ . Si 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  ≠ 𝐴𝐶̅̅ ̅̅  y       

𝐷𝐸̅̅ ̅̅  ⊥ 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  y ≮ 𝐸𝐴𝐷 =  𝛾, el triángulo AED es semejante al triangulo DEB. ¿Cuál (es) de las siguientes 

afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)? 

 

 

 

A) Solo I y II 

B) Solo I y III 

C) Solo II y III 

D) I, II y III 
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𝛽 



P11.- En la figura adjunta, los triángulos PTR y SVQ son congruentes, R pertenece a 𝑆𝑄̅̅̅̅  y Q pertenece 

a 𝑅𝑃̅̅ ̅̅ . ¿Cuál (es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)? 

 

A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo III 

D) Solo I y II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

A) Solo II 

B) Solo I y II 

C) Solo I y III 

D) Solo II y III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



P13.- En el triángulo ABC de la figura adjunta, por el punto medio M de BC se traza la paralela            

𝑀𝐸̅̅̅̅̅ a 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ , y por el centro de gravedad G se traza la paralela 𝐹𝐷̅̅ ̅̅  a 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ , ¿cuál es el valor de la razón 

entre el área del △ EMC  y △ FDC  en u2? 

 

A) 3 : 4 u2 

B) 2 : 3 u2 

C) 9: 16 u2 

D) 4 : 9 u2 
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P14.- ¿Cuál(es) de los siguientes conjuntos de condiciones, por separado, permite(n) determinar 

que un triángulo PQR es semejante a otro triángulo TUV? 

 

 

 

A) Solo I  

B) Solo III  

C) Solo I y II  

D) Solo I y III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A) Solo III 

B) Solo I y II 

C) Solo I y III 

D) Solo II y III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



P16.- L // T en la figura adjunta. Si CP = 10 cm, AB = 6 cm, BD = 2 cm y CD = 12 cm. Entonces el 

valor de 𝑃𝐴̅̅ ̅̅ 2 − 𝑃𝐵̅̅ ̅̅ + 𝑃𝐷̅̅ ̅̅  es igual a 

 

 

A) 7 cm 

B) 25 cm 

C) 5 cm 

D) 27 cm 
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A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo I y III 

D) Solo II y III 

 

 

 

 

 



 

       

 

 

 

 

 

 

 



 

 

    A) Solo I y II 

    B) Solo I y III 

    C) Solo II y III 

    D) I, II y III 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D 



P22.- A, B y C están a igual distancia del punto D, en la figura adjunta. Los puntos D y C están a un 

mismo lado de la recta AB. Si ≮ ABD = 𝛼, ¿cuánto debe medir el ángulo ACB para que 𝛼 sea siempre  

menor que 40°? 

 

 

A) Menos de 20° 

B) Más de 40° 

C) Más de 50° 

D) Menos de 50° 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

A) Solo II 

B) Solo I y II 

C) Solo II y III 

D) I, II y III 

 



 

 

A) Solo II 

B) Solo I y II 

C) Solo I y III 

D) I, II y III 

 

 

 

 

 

 

 



 

A) 4 cm 

B) 10 cm 

C) 12 cm 

D) 6 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

A) 1 cm 

B) 3,25 cm 

C) 4 cm 

D) 6,5 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



P27.- Si un rectángulo de lados a cm y b cm, con a ≠ b, se gira indefinidamente en torno a su     lado 

de medida b cm, ¿cuál es el área total del cuerpo que se genera en cm2 ? 

 

A) 2𝑎𝜋(𝑎 + 𝑏) 

B) 2𝑎𝑏𝜋 

C) 𝑎𝑏𝜋 

D) 4𝑎𝜋(2𝑎 + 𝑏) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A) Un cilindro y una pirámide 

B) Un tronco de cono 

C) Un cilindro y un cono 

D) Dos cilindros y un cono 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29.- Para una fiesta de cumpleaños se desea confeccionar gorros con forma cónica de 20 cm de                      

altura y de 10 cm de radio basal. ¿Cuánto material se gastará en la confección de 10 gorros? 

(considere el grosor de los gorros despreciable). 

 

     A)100√5𝜋 cm2 

     B)10(10√5𝜋 + 10) cm2 

     C)1000√5(𝜋 + 10) cm2 

     D)1000𝜋(√5 + 1) cm2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



P30.- En la figura adjunta, se tiene un cubo de arista x cm, la razón entre las diagonales DB: DF es                                                                 

igual a  

  

 

     A) 1: 2 

     B) √2: √3 

     C) 1: 3 

     D) √3 ∶  √2 
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